



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ,  
ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ  
У СФЕРІ ЗВ'ЯЗКУ ТА ІНФОРМАТИЗАЦІЇ**

вул. Хрещатик, 22, м. Київ, 01001, тел./факс: (044) 278-97-93, (044) 278-11-84, тел. (044) 278-11-82  
<http://www.nkrzi.gov.ua>, e-mail: [office@nkrzi.gov.ua](mailto:office@nkrzi.gov.ua), [kabmin\\_doc@nkrzi.gov.ua](mailto:kabmin_doc@nkrzi.gov.ua), [vdz@nkrzi.gov.ua](mailto:vdz@nkrzi.gov.ua)

31.03.2015 № 01-1651/144

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Інтернет Асоціація України**

*Щодо розгляду пропозицій та зауважень до  
проекту Закону України «Про електронні  
комунікації»*

На ваші листи від 04.03.2015 № 39 та від 17.03.2015 № 44 щодо прийнятого за основу рішенням НКРЗІ від 03.02.2015 № 67 проекту Закону України «Про електронні комунікації» (далі - законопроект) повідомляємо про таке.

Станом на 20.03.2015 до НКРЗІ надійшли конкретні пропозиції та зауваження від дев'ятнадцяти суб'єктів, серед яких державні органи, провідні об'єднання суб'єктів ринку телекомунікацій, а також окремі оператори телекомунікацій. Разом з цим, Інтернет Асоціацією України, незважаючи на продовжений строк надання пропозицій та зауважень до законопроекту, так по суті документа конструктивних пропозицій та зауважень не надійшло.

Водночас, у листі Інтернет Асоціації України від 17.03.2015 № 44 мова йде про розробку концепції та не враховано, що пунктом 130 Плану заходів з імплементації Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, на 2014 - 2017 роки, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 17.09.2014 № 847-р, (далі – План заходів) на виконання якого розроблено законопроект, передбачено розробку саме законопроекту, а не його концепції.

Крім того, переважна більшість інформації про концептуальні підходи до вирішення зазначених у вашому листі питань, вже містяться у опублікованих законопроекті та аналізі регуляторного впливу до нього.

При цьому, слід зазначити, що під час визначення концептуальних засад законопроекту НКРЗІ, в першу чергу, враховувалось те, що Законом України від 16 вересня 2014 року № 1678-VII ратифіковано Угоду про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, (далі – Угода про асоціацію), відповідно до статті 117 якої сторони забезпечують можливість застосування ліцензій для вирішення питань щодо розподілу номерів та частот.

Згідно з доповненням XVII-3 «Правила, що застосовуються до телекомунікаційних послуг» Угоди про асоціацію Україна взяла на себе зобов'язання, зокрема, щодо адаптації:

Вхід. № 62  
"02" 04 2015р.



1) Директиви № 2002/19/ЄС Європейського Парламенту та Ради від 07.03.2002 про доступ до, та з'єднання з, електронних комунікаційних мереж та відповідного оснащення (Директива Доступу) із змінами, внесеними Директивою № 2009/140/ЄС Європейського Парламенту та Ради від 25.11.2009:

базуючись на аналізі ринку, проведеному відповідно до рамкової директиви, національний регулятор у секторі електронних комунікацій накладає на операторів, які виявлені як такі, що мають значний ринковий вплив (SMP) на відповідних ринках, належні регуляторні зобов'язання відносно:

- доступу до, та використання, окремих мереживих засобів;
- ціновий контроль оплати за доступ до мережі та з'єднання, включаючи зобов'язання щодо вартісної орієнтації;
- прозорість, відсутність дискримінації та розмежування бухгалтерського обліку;

2) Директиви № 2002/20/ЄС Європейського Парламенту та Ради від 07.03.2002 про авторизацію електронних комунікаційних мереж та послуг (Директива Авторизації) із змінами, внесеними Директивою № 2009/140/ЄС Європейського Парламенту та Ради від 25.11.2009:

запровадити процедуру надання загальної авторизації та обмежити необхідність видачі індивідуальних ліцензій окремими обґрунтованими випадками.

Стосовно створення та функціонування національного незалежного регулятора у сфері телекомунікацій, у тому числі цілей державної політики та регулятивних принципів, принципів фінансування національного незалежного регулятора, засад здійснення права оскарження його рішень зазначаємо, що нині в НКРЗІ опрацьовуються найбільш оптимальні шляхи виконання пункту 126 Плану заходів (розроблення проекту Закону України щодо посилення незалежності та адміністративної спроможності національного регулятора в галузі зв'язку з метою забезпечення його здатності здійснювати відповідні регуляторні заходи та виконувати власні рішення і всі відповідні норми), за результатами чого відповідний законопроект на виконання Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» буде оприлюднено в установленому порядку.

Згідно з статтею 6 вказаного Закону громадяни, суб'єкти господарювання, їх об'єднання та наукові установи, а також консультативно-дорадчі органи, що створені при органах державної влади та органах місцевого самоврядування і представляють інтереси громадян та суб'єктів господарювання, зокрема, мають право:

у випадках, передбачених законодавством, брати участь у розробці проектів регуляторних актів;

подавати зауваження та пропозиції щодо оприлюднених проектів регуляторних актів, брати участь у відкритих обговореннях питань, пов'язаних з регуляторною діяльністю.

Враховуючи вищевказане, пропонуємо зосередитись саме на змісті законопроекту, для доопрацювання якого в НКРЗІ буде утворена робоча група у складі, у тому числі з представників Інтернет Асоціації України.

**Голова НКРЗІ**

**О.Животовський**